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9. CAST ULOHY 50-64 15 bodti/ 1 bod

Piectéte si vypravovani chlapce o tom, jak poprvé uvidél more. Na zakladé textu vyberte
k Ulohdm 50-64 vzdy jednu spravnou odpovéd A-C.

Kak s BnepBble yBugen mope

fl npeKpacHO MOMHIO CBOIO NepBYyto Noe3aKy Ha YépHoe Mope, XxoTA Torga A 6bin
elé ManeHbKuM. fl 3Han, YTo Mame Janu Ha paboTe NyTEBKY Ha tor Poccun B AHany,

N C HETEPMEHVEM XA, Korga e mMbl ¢ (50) Hel noefem Ha OTAbIX.

N HakoHew AonroXaaHHbIN AeHb oTbe3aa HacTan. C Beuepa mama (51) cobpana uemopnaHbl,
a yTPOM 3a HaMU NMpurexasno Takcu, YToObl OTBE3TU HAC Ha aBTOBOK3a. MOXHO Obino goexatb
A0 AHanbl 1 Ha noe3fae, HO MaMa Npeanoyna (52) noesgy asTobyc. (53) Belo Houb nepen

noe3aKow s Noxo cnas. MHe oueHb XOTeNocCh, (54) 4YTo6bl ObiCTpee HAaCTyNWMOo yTPO.

ABTOGYC Bblexasl B CEMb YTPa, a Nprexanu Mbl B AHany ToNbKo nog Beuep. B AHane mbl
(55) nepecenu Ha Takcu 1 foexanu o Hawero otenda. Mbl oueHb ycTanu, (56) notomy 4to

exanu [onro.

Ha nnax B nepBbIn feHb OTAbIXa MaMa peLuunsia He XOguUTb U NPUHANACb PacnakoBbiBaTb
yemopaHbl 1 pa3burpatb (57) Bewm. A Bo BCEM CTapancsa nomoyb Mmame, (58) Ho yroBopuTb
MaMy CXOAUTb BEYEPOM Ha MAAX MHe Tak 1 He yaanocb. 3aTo Ha (59) cnepyowmnin feHb Mbl

C MaMOW y>Ke paHO YTPOM OTNPaBUANCh Ha NAsXK. Mbl npownn noutn 400 (60) meTpoB, 1 BAPYT
A B NepBbIN pa3 yBuaen Mope, KoTopoe OKa3anocb COBCEM He YUEpPHbIM. BoT kpacoTa! lMNnax

Tam (61) necyaHbIN, N NeCOK cnerka obunran Horu. Ha nnsxe 6bino oyeHb WymHo. Korga

A BNepBble 3aWén B TENNyo Boay YEpHOro Mops, MHe XOTeNnocb KpnyaTtb OT (62) cyacTba. B ToT
AeHb A OblN B BOAe LieNblii eHb, 1 Mame Aake (63) npuLwnoch yroBapriBaTb MEHA BbII€3TA U3

BOAbI.

OT 3TOI NOe3[KM y MeHsI OCTaNNCh TONbKO Xopolvie (64) BnevyaTNeHUsA, He TONbKO OT Mops,
HO 1 OT NapkKa B AHane, rae Mbl C MAMOW KaTa/MCb Ha BCEBO3MOXKHbIX Kauensx 1 ropkax. Ham

C Mamom OTNYCK O4eHb NMOHPABUINCA, 1 B cJiegyowem rogy Mmbl peLlinsin noexaTtb Tyjla CHOBa.

(www.sochinimka.ru, upraveno)



Komentare k tloham 50-64:

Uloha 50:

Z gramatického hlediska je nutné doplnit zdjmeno oHa v 7. padé cisla jednotného rodu
Zenského. Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém sesité je tedy Hem jediné spravné
feseni.

Uloha 51:

Na zakladé kontextu je nutné doplnit sloveso ve vyznamu sbalit (C seuepa mama cobpana
4eMOOdaHbI, d ympoM 3d HAMU npuexasio Makcu, Ymobbl omee3mu HAC Ha ABMOBOK3A. —
Vecer mdma sbalila kufry a rdno pro nds prijelo taxi, aby nds odvezlo na autobusové nddraZi).

Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém sesité je tedy cobpana jediné spravné reseni.

Uloha 52:
Z gramatického hlediska je nutné doplnit podstatné jméno noeso ve 3. padé cisla jednotného.
Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém sesité je tedy noesgy jediné spravné reseni.

Uloha 53:

Z gramatického hlediska je nutné doplnit zajmeno seco ve 4. padé cisla jednotného rodu
zenského. Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém sesité je tedy Bcio jediné spravné
feseni.

Uloha 54:

Na zakladé kontextu je nutné pouzit vhodny prostfedek textové navaznosti ve vyznamu aby
(MHe oueHb xomesniocs, Ymobel bbicmpee Hacmynusio ympo. — Moc jsem si prdl, aby uz bylo rdno).
Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém sesité je tedy uto6bl jediné spravné feseni.

Uloha 55:

Na zakladé kontextu je nutné doplnit sloveso ve vyznamu presednout (B AHane mel nepecenu
Ha makcu u doexasnu 0o Hawezo omesns. — V Anapé jsme presedli na taxi a dojeli k nasemu hotelu).
Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém sesité je tedy nepecenn jediné spravné reseni.

Uloha 56:

Na zékladé kontextu je nutné pouzit vhodny prostiedek textové navaznosti ve vyznamu
protoZe (Mel oueHb ycmasnu, nomomy 4ymo exasnu 0os120. — Byli jsme velmi unaveni, protoZe jsme
jeli dlouho). Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém sesité je tedy noromy uro jediné
spravné feseni.

Uloha 57:
Z gramatického hlediska je nutné doplnit podstatné jméno sewb ve 4. padé Cisla mnozného.
Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém sesité je tedy Bewm jediné spravné reseni.



Uloha 58:

Na zdkladé kontextu je nutné pouzit vhodny prostiedek textové ndavaznosti ve vyznamu ale
(4 80 8céM cmapanca nomMo4e Mame, HO y2080pUMb MAMy CXO0UMb B€4EPOM HA NI MHE MAK
u He yoanoce. — SnaZil jsem se mdmé se vsim pomoct, ale premluvit mamu, abychom sli vecer na
pldz, se mi nepodafilo.). Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém sesité je tedy Ho jediné
spravné feseni.

Uloha 59:

Na zdkladé kontextu je nutné doplnit pfidavné jméno ve vyznamu dalsi (ndsledujici, pristi,
druhy) den (3amo Ha cnedyrowuti 0eHb Mbl C MAMOU yXe paHO ympOoM 0mnpagusiucCe Ha NJIfX. —
Zato dalsi den jsme se s mdmou uz brzy rdno vydali na pldz.). Z nabizenych alternativ uvedenych
v testovém sesité je tedy cnepgyrowmm jediné spravné fedeni.

Uloha 60:
Z gramatického hlediska je nutné doplnit podstatné jméno memp ve 2. padé cisla mnozného.
Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém sesité je tedy meTpoB jediné spravné feseni.

Uloha 61:

Z gramatického hlediska je nutné doplnit pfidavné jméno necuareiti v 1. padé rodu muzského
¢isla jednotného. Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém sesité je tedy necuanbin
jediné spravné feseni.

Uloha 62:

Z gramatického hlediska je nutné doplnit podstatné jméno cuacmee ve 2. padé Cisla
jednotného. Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém sesité je tedy cuactba jediné
spravné feseni.

Uloha 63:

Z gramatického hlediska je nutné doplnit sloveso nputimucs ve 3. osobé Cisla jednotného
rodu stfedniho ¢asu minulého. Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém sesité je tedy
npuwnochb jediné spravné reseni.

Uloha 64:

Z gramatického hlediska je nutné doplnit podstatné jméno eneyamnenue v 1. padé Cisla
mnozného. Z nabizenych alternativ uvedenych v testovém sesité je tedy BneyatneHus jediné
spravné reseni.



